

Versenykiírás – NYÍRJES KUPA

A Balassagyarmati Modellező Egyesület és az Ipoly Erdő Zrt. megrendezi az élethű hajómodellek Országos Bajnokságának idei 5. nyílt versenyét, amelyre szeretettel meghívom a versenyzőket, családtagokat és az érdeklődőket.

A verseny célja: Új versenyhelyszín kipróbálása, új támogatók bevonása, versenyzési lehetőség biztosítása, tapasztalatok szerzése, sportbaráti kapcsolatok ápolása.

Időpont: 2016. június 18. (szombat)

kezdés: 10.00 óra

Helyszín: Balassagyarmat – Nyírjes, 2. számú tó

Megközelítés: A melléklet szerint

Kategóriák: F2-A, F2-B, F2-C, F4-A, F4-B, F4 -C, DS, Ifjúsági

Főrendező: Gere József

2660 Balassagyarmat, Jókai út 33.

Telefon: 06-30/941-1485

Elsődleges e-mail cím: gerej60@gmail.com (A nevezéseket erre kérem küldeni!)

Másodlagos e-mail cím: gerejo@fibermail.hu

Főbíró: Bolyki Zsolt (MMSZ-NS-107518)

Pályabírók: Fejér Károly

dr. Hüvös Ferenc

dr. Kornis János

László Mihály

Tardi Sándor

Nevezési feltételek: Részt vehet mindenki, aki rendelkezik érvényes MMSZ-tagsági kártyával, a versenyfeltételeknek megfelelő hajómodellel, és befizette a versenyrendezési hozzájárulást.

Külföldi indulóknál az MMSZ tagság nem feltétel.

Nevezés: 2016. június 15. 18.00 óráig.

A nevezés elektronikus levélben történik a főrendező elsődleges e-mail címére. Minden beérkezett nevezés 12 órán belül visszaigazolásra kerül. Amennyiben nem érkezik visszaigazolás, akkor kérem megismételni a másodlagos e-mail címre, vagy telefonon jelentkezni.

A nevezéshez szükséges adatok, amennyiben az indulni szándékozó szerepel a regiszterben:

-Versenyző neve-Kategória-Hajó neve

Amennyiben az indulni szándékozó nem szerepel a regiszterben, akkor minimálisan szükséges adatok:

-Versenyző neve-Versenyző klubja-MMSZ tagsági igazolvány száma-

Kategória-Hajó neve -Hajó szélessége-Frekvencia

Versenyrendezési hozzájárulás: Előnevezéssel hajónként 1 000 ft

Helyszíni nevezéssel hajónként 1 500 ft

Díjazás: I-II-III. helyezettek serleg, oklevél

A versenyen, az egy napon megrendezett futamok miatt a pályán egyszerre két hajó teljesíti a futáspróbát, a versenyzőktől fegyelmet és egymás tiszteletben tartását kérjük.

A futáspróba során az áthaladási elsőbbség a startot előbb megkezdett hajót illeti meg, az elsőbbséget biztosító hajó időmérése a várakozás idejére szünetel.

A műszaki vizsga a startokkal párhuzamosan történik. Az F4-A, az Ifjúsági és a Gőzhajó kategória hajói nem esnek át műszaki vizsgán, a végső pontszámot a két futáspróba eredményének összege adja meg.

Az ifjúsági versenyzőknek önálló hajóval kell rendelkezniük, az általuk nevezett hajó más kategóriában nem nevezhető.

Szélsőségesen rossz idő esetére a versenyrendezés főnntartja a jogot arra, hogy a verseny főbírójának és a főrendezőnek együttes döntése alapján a modellek megóvása érdekében a futáspróbák számát a jelen versenykiírásban meghirdetettéktől eltérően határozza meg.

Óvás: A versennyel kapcsolatos óvást a szabálytalanságról való tudomásszerzéstől számított 15 percen belül írásban, a főbírónál kell bejelenteni 5000 forint óvási díj megfizetése, és a szabálytalanság bizonyítására alkalmas adatok, tanúk megnevezése mellett. A versenybíróóság az óvást haladéktalanul elbírálja, és alapos óvás esetén a versenyeredményt megváltoztatja, az óvási díjat az óvást bejelentőnek visszafizeti. Az elutasított óvással kapcsolatban panasszal az MMSZ illetékes fórumához fordulhat az, akinek óvását a versenybíróóság elutasította.

A verseny egyéb kérdéseiben a hatályos, 2013. évi NAVIGA versenyszabályzat rendelkezései az irányadóak.

Mindenkit szertettel várva, a versenyzőnek eredményes felkészülést, és sikeres versenyzést kívánva:

Balassagyarmat, 2016. május 30.

Gere József
főrendező